Panasonic

Manual de Instrucoes

Coifa de Parede

modelo: FV-6HSU B2
FV-9HSDB2

s s v
00000

Para uso doméstico.
Obrigado por adquirir este produto Panasonic.

Antes de operar este produto, por favor, leia as instrucdes
cuidadosamente e guarde este manual para uso futuro.

As figuras deste manual sdo meramente ilustrativas.

| Proteger o Meio Ambiente é dever de todos. |




PRECAUCOES DE SEGURANGA ........oovoivcteeeseeeeeceeseee e ee e es e ss s
IDENTIFICACAO DAS PARTES E ACESSORIOS ...

OPERACOES - MODELO FV-BHSUB2..........coovueveeieeeeeeieeseeeeesieeteseesesesesseeessenesnesssesnasnessnssnennens
OPERACOES - MODELO FV-GHSDB2..........oouoeeeeeeeeeeesieeseeeeessessesses s ssssess s sassasnsnoon 7
MANUTENGAO. ......ooveieieiecie ittt st 8
SOLUGAO DE PROBLEMAS ......oouveesieeeeeeeteseesee e ees s asnes s eenasnsssstsn s s aananssnenen 9
QUESTOES AMBIENTAIS ......ooovieieeceecee ettt esa st 10
ESPECIFICACOES DO PRODUTO ..ot eeeeeeeeeeeeestesee s esaeee s asnaene s esna s aen e enannannen 10
DIMENSOES DO PRODUTO .....ooueeeceieeeeeeieeeseeeeeseeseeses e aese e sesesss s ssnesnessnesnsesessenesnssnnnsnnennen 11
DIAGRAMA DE FIACAO

INSTALAGAO .......ooiiirieieiecieie ettt
CERTIFICADO DE GARANTIA .......voieeeeeeeeeee e eeeeeee s eeeeeneseeseeneseessesesne s enesneesansenesnsesansanennen 16
ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR ......cooviieriieeeeeesieseeeseseeseessiesesseesssenassessssenansessssenensessenen 20

PRECAUCOES DE SEGURANCA

(Certifique-se de seguir estas instrugoes)

Para prevenir acidentes ou lesdes ao usuario ou outras pessoas, e danos a propriedade, siga as
instrugdes abaixo.

H As seguintes indicacdes indicam o grau de dano causado pela operacao incorreta.

/N ADVERTENCIA fiizesmese
/\CUIDADO i

H Os simbolos sao classificados e explicados conforme a seguir.

® Este simbolo indica proibigcao.

o Este simbolo indica requisitos que devem ser seguidos.




Pare de usar a Coifa quando ocorrer qualquer anormalidade/falha, e desligue a chave de
alimentacao ou desconecte o plugue de trés pinos.

Exemplos de anormalidade/falha:

- Ruido ou calor anormais.

- Emisséo anormal de odor e de fumaca.

- Fogo ou igni¢éo do dleo.

A Coifa tem que ser ligada ao terra. Conecte o cabo de alimentacdo a tomada da parede com
terminal de aterramento continuo. Aterramento inadequado podera causar choque elétrico.
Insira o plugue de alimentacdo firmemente, caso contrario, podera ocasionar fogo ou
choque elétrico.

Devera ter ventilacdo adequada no ambiente quando a Coifa for usada simultaneamente
com aparelhos que queimam gas ou outros combustiveis.

Limpe o plugue de alimentacéo regularmente com um pano seco, caso contrario, podera
causar isolamento insuficiente devido @ umidade e podera causar incéndio.

Limpe a Coifa regularmente de acordo com as instru¢des para evitar risco de incéndio.
Partes acessiveis podem aquecer quando usadas com aparelhos de cozinha.

A distancia minima entre a superficie de apoio de panelas do cooktop e a parte mais baixa
da Coifa deve ser de pelo menos 65 cm (Se a instrugao de instalagao do fogao a gas
especificar uma distancia maior, isso deve ser levado em consideragéo).

Certifique-se de desconectar o plugue de alimentagcdo da tomada da parede ou desligar

o disjuntor ao fazer a manutencdo. Além disso, ndo manuseie o plugue de alimentagdo ou
disjuntor com as maos molhadas.

Regulamentos relativos a descarga de ar devem ser cumpridos.

Certifique-se de que a tomada onde o plugue de alimentagéo sera conectado seja acessivel
apds a instalacéo para permitir facil desligamento da Coifa durante a manutencéo. Se

o plugue de alimentagéo nao for acessivel, use um dispositivo para a desconexao da
alimentacao que tenha uma separacéo de contatos de pelo menos 3 mm em todo os polos
de acordo com as regras de fiacao.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, ele deve ser substituido pelo fabricante,

pelo seu agente de assisténcia ou por pessoas similarmente qualificadas a fim de evitar
situac¢des de risco.

A Coifa deve ser instalada por técnicos qualificados, caso contrario, ela pode cair.

N&o descarte a embalagem ou qualquer parte dela, nem a deixe abandonada. Isso pode
constituir um risco de asfixia para criangas, especialmente os sacos plasticos.

Nao flambe alimentos embaixo da Coifa.

Nao conecte a Coifa a tensédo de alimentagao que néo seja a de 220 V CA. Isso pode
causar incéndio ou choque elétrico.

Nao ligue ou desligue a Coifa quando detectar vazamento de gas no seu fogao a gas.
Explosao de gas podera ocorrer.

Nao segure o plugue de alimentagdo com as maos molhadas. Isso pode causar um choque
elétrico.

N&o danifique o cabo e o plugue de alimentacgéo. Isso pode causar fogo ou choque elétrico.
N&ao desmonte o aparelho para reconstrugao.

Para evitar risco de incéndio, o aparelho ndo deve ser instalado em paredes feitas de
material inflamavel, como a parede de madeira.

O ar ndo deve ser descarregado em dutos que sao usados para a saida de fumacas de
aparelhos que queimam gas ou outros combustiveis.

Esse aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento,

a menos que estejam sob a supervisdo ou tenham recebido instrugbes relativas ao

uso do aparelho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca. Criancas devem ser
supervisionadas para assegurar-se de que nao brinquem com o aparelho.




¢ Antes que o aparelho seja colocado em uso, todo o filme de protecédo deve ser removido.
* Verifique se a Coifa esta instalada de forma segura e horizontalmente.
* Sempre opere a Coifa quando estiver usando fogao a gas.
* Evite que pecas caiam ao destaca-las para a limpeza.
* Ao desconectar o plugue de alimentagao, segure o préprio plugue. Nao puxe o cabo de
qualquer modo. O cabo pode ser danificado, e isso pode causar fogo ou choque elétrico.
* Certifique-se de desconectar o plugue de alimentagao da tomada da parede ou desligar o
disjuntor quando n&o for utilizar a Coifa por um longo periodo de tempo.
0 ¢ O produto deve ser instalado em uma parede que seja forte o suficiente para suportar a
unidade. Reforce-a, se necessario.
¢ A Coifa deve ser instalada de modo que a parte metalica do produto e o parafuso de
montagem n&o entrem em contato com qualquer item metalico dentro da parede, como
telas metalicas, telas de arame e chapas de metal. Isso pode causar riscos de incéndio em
caso de fuga de corrente.
¢ Desligue a Coifa imediatamente quando o 6leo pegar fogo enquanto estiver cozinhando.

* O aparelho pode ter bordas afiadas. Use luva durante a instalagéo e ao realizar a
manutencao periddica.

* Nao modifique ou substitua as pecas do aparelho com pecas de reposicdo que nao sejam
genuinas.

* Nao instale, remova e reinstale a Coifa por conta propria. Instalagdo impropria causara o
mau funcionamento do produto ou outros acidentes. A instalacdo deve ser feita por um
técnico qualificado.

* Nao insira objetos metalicos pontiagudos (talheres ou utensilios) em qualquer abertura da
Coifa.

* Nao use limpadoras a vapor para a limpeza do produto. O vapor podera alcancar os

componentes eletronicos, danificando-os e causando curtos-circuitos.
* Nao borrife agua ou detergente no motor e nos interruptores diretamente.

* Nunca use gasolina, benzeno, diluente ou quaisquer outros produtos quimicos similares
para limpar o produto.

¢ Nunca use o produto em um lugar molhado. Isso pode causar incéndio ou falhas.

¢ Durante a operagéo, nunca insira os dedos ou outros objetos em qualquer abertura da
Coifa. Isso pode resultar em falha ou lesdes.

* Nao coloque nada sobre a Coifa. Isso pode causar incéndio, falha ou lesées.

¢ Quando a Coifa ndo puder ser mais utilizada, ela ndo podera ser deixada no local, mas
removida para prevenir possivel queda.

Nota: Ligue para o Servico Autorizado Panasonic para manutencao ou reparo.



IDENTIFICACAO DAS PARTES E ACESSORIOS

I,

e
(D Acabamento superior do duto
@ Acabamento inferior do duto
® Painel de controle

@ Corpo da Coifa
_® Lampada

® Filtro metalico

@ Caixa da ventoinha montada
Etiqueta de identificacdo*®
© Plugue de alimentagéo

Acessorios:

J
*A etiqueta de identificacdo fornece informagdes do produto, como o nome do modelo.

a. Manual de instrucdes

b. Pacote de parafusos

- Bucha (7 p¢s.)

==

- Parafuso M5 x 50 (7 pgs.)

- Parafuso M4 x 8 (6 pgs.)

m()

c. Suporte de fixagéo da

d. Suporte de fixagdo do acabamento do duto

1 p¢.

unidade
5 o[ ————

2 pgs.

e. Filtro de Carvao Ativo

f. Acabamento do duto inferior

1 pc.

g. Acabamento do duto superior

1 p¢.




OPERACOES - MODELO FV-6HSUB2

L — | =] =0

icone Nome do botao Funcéao
(D DESLIGAR/LIGAR Desliga e liga a ventoinha
— Baixa Velocidade baixa
= Média Velocidade média
= Alta Velocidade alta
6 Luz Apaga e acende a luz

Ligando o aparelho

a. Conecte o plugue de alimentacdo a tomada da parede.
b. Ligue a alimentagéo; o alarme soara uma vez.

Configuracéo da velocidade do motor

a. Pressione (1) para ligar a ventoinha. O icone de (1) e — seréio acesos e a ventoinha comecara a
girar em velocidade baixa.

b. Pressione um dos interruptores —, — ou = de acordo com a velocidade da ventoinha desejada.
O icone do interruptor escolhido ird acender-se ao ser pressionado.

Desligando o aparelho

a. Pressione (1) para desligar a ventoinha. A ventoinha comegara a girar automaticamente no modo
de velocidade baixa e o icone de (1) piscara. O icone do — n3o sera iluminado. A ventoinha
continuara em funcionamento por mais aproximadamente trés minutos antes de ser desligada.

b. Para desligar a ventoinha imediatamente, pressione @ novamente.

Nota: Durante o periodo de contagem regressiva, o usuario nao podera pressionar qualquer
interruptor __, — ou = para voltar ao modo de operacgao.

c. Desligue a alimentagédo quando a ventoinha parar de girar.

Configuracédo de luz

a. Pressione 6 para acender a luz. Para apagar a luz, pressione 6 novamente.

b. A configuragdo de luz é independente de outras configuragdes. O usuario pode desativar/ativar a
configuragao da luz quando a Coifa estiver no estado desligado ou ligado.

c. Durante o periodo de desligamento da ventoinha, citado no item "a." da instrucéo "Desligando o aparelho",

caso a iluminacao esteja acesa, ap6s o periodo de aproximadamente 3 minutos, a iluminagao se apagara

juntamente com a ventilagao.

d. Caso a iluminagéo esteja acesa, e a ventoinha seja desligada imediatamente, conforme o item "b." da

instrucdo "Desligando o aparelho”, a iluminagdo permanecera acesa.



OPERACOES - MODELO FV-9HSUB2
O % % % O

icone Nome do botao Funcao
® DESLIGAR Desliga a ventoinha
% Baixa Velocidade baixa
% Média Velocidade média
% Alta Velocidade alta
O Luz Apaga e acende a luz

Ligando o aparelho

a. Conecte o plugue de alimentacédo a tomada da parede.
b. Ligue a alimentag&o.

Configuracéo da velocidade do motor

b. Pressione um dos interruptores % , % ou % de acordo com a velocidade da ventoinha desejada.
O interruptor escolhido ird permanecer ativado enquanto a ventilagdo estiver em funcionamento.

Desligando o aparelho

a. Pressione @ para desligar a ventoinha. O interruptor retornara a posi¢ao de desligado.
b. Desligue a alimentagdo quando a ventoinha parar de girar.

Configuracédo de luz

a. Pressione (- para acender a luz. Para apagar a luz, pressione (- novamente.
b. A configuragéo de luz é independente de outras configuracées. O usuario pode desativar/ativar a
configuragéo da luz independentemente da ventilagao.



MANUTENCAO

1. Antes de limpar a Coifa, certifique-se de desligar o disjuntor e
A o desconectar o plugue de alimentagéo da tomada.

2. Limpe o aparelho regularmente de acordo com as instru¢des
para evitar risco de fogo. E recomendada a limpeza mensal.

3. Use luvas durante a limpeza para evitar acidentes.

ADVERTENCIA

1. N&o insira objetos metalicos pontiagudos (talheres ou utensilios)
em qualquer abertura da Coifa.

2. Nao use limpadoras a vapor para a limpeza do aparelho. O vapor

A podera alcangar os componentes eletronicos, danificando-os e

® causando curtos-circuitos.

CUIDADO 3. Nao borrife 4gua ou detergente no motor e nos interruptores
diretamente.

4. Nunca use gasolina, benzeno, diluente ou quaisquer outros
produtos quimicos similares para limpar o produto.

0 Durante a execugéo da limpeza e instalacdo ou troca do filtro de carvao ativo, use
luvas para evitar acidentes.

[Limpeza diaria]

Para um 6timo desempenho e uma vida util mais longa, a Coifa deve sempre ser limpa e conservada.
E recomendado limpar a superficie inferior com um pano molhado (detergente neutro diluido pode ser
usado) para manter a aparéncia e a higiene do produto.

[Limpeza semanal]

Limpeza do filtro metélico

1. Remova o filtro metdlico pressionando a trava da parte superior do filtro.

2. Nao aplique muita presséao no filtro, pois ele é delicado e pode ser danificado facilmente.
3. Lave o filtro com escova para remover a sujeira.
4.

Deixe o filtro de molho em agua quente (40 °C - 50 °C) com detergente neutro diluido por 5 a
10 minutos. Alternativamente, pode-se lavar o filtro em lava-loucas, seguindo a mesma
recomendacao de temperatura e detergente.

5. Seque o filtro e coloque-o de volta ao aparelho.

Trava Empurre N
) para
Filtro destravar
Metalico
=




[Filtro de carvao ativo]

Instalacao dos filtros de carvao ativo
1. Remova o filtro metalico pressionando a trava na parte superior do filtro para ter acesso a ventoinha.
2. Para instalar os filtros de carvao, alinhe-os com o ressalto circular da ventoinha, conforme
indicado pelas setas. Depois, gire-os no sentido indicado para fixa-los.
3. Os filtros de carvéao ativo devem ser instalados em ambas as extremidades do motor.

4. Os filtros de carvao ativo devem ser substituidos apos cerca de 2 a 3 meses de uso.
5. Os filtros ndo podem ser lavados ou reciclados.

Troca dos filtros de carvao ativo
1. Remova o filtro metalico para ter acesso a ventoinha.

2. Gire os filtros de carvao de ambas as extremidades do motor conforme o sentido indicado para
solta-los e remové-los.

3. Instale os novos filtros conforme as instru¢des de "Instalacédo dos filtros de carvéo ativo".

00000

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Sintomas Possiveis causas Solucoes
A lampada 1. O plugue de alimentacgédo nao esta 1. Inserir o plugue de alimentagédo na
e o motor inserido na tomada. tomada.
néo estdo 2. O plugue de alimentaga@o nao esta 2. Contratar um eletricista para checar
funcionando funcionando. a fonte de alimentacao.
3. Falha na fiagéo do produto. 3. Ligar para o Servigo Autorizado
Panasonic.




O motor . Falha na fiagado, no motor ou no . Ligar para o Servigo Autorizado
nao esta capacitor. Panasonic.
funcionando
A lampada . Falha na lampada. . Ligar para o Servigo Autorizado
nao esta Panasonic para trocar a lampada
funcionando por outra com especificagcao similar.
. Falha na fiagé&o ou na conexao da . Ligar para o Servigo Autorizado
lampada. Panasonic.
Efeito de . A Coifa ndo esta ajustada na . Ajustar para a velocidade maxima.
sucgao velocidade maxima.
insuficiente . Alto fluxo de ar na cozinha. . Fechar a janela ou a porta.
. Distancia entre cooktop e a Coifa & - Reinstalar a Coifa reduzindo a
muito grande. distancia até o cooktop.

QUESTOES AMBIENTAIS

A Panasonic ja desenvolve as atividades, produtos e servigcos atendendo as legislagbes ambientais.
Proteger o meio ambiente é dever de todos. Nao descarte produtos eletroeletronicos e/ou seus
acessorios e embalagens no lixo doméstico, na rua, em terrenos baldios, aterros sanitarios, corregos
ou riachos. Duvidas e maiores informagdes quanto ao descarte, ciclo de vida e logistica reversa,
contate nosso setor de SAC.

Para o descarte do seu produto pds consumo de forma ambientalmente correta, localize um ponto de
recebimento mais préximo a vocé no site da ABREE: http://abree.org.br.

A ABREE ¢ a entidade gestora da qual somos associados, que gerencia a logistica reversa do seu
produto e suas embalagens.

ESPECIFICACOES DO PRODUTO

Modelo FV-6HSUB2 | FV-9HSDB2
Tenséo 220V

Poténcia 290 W

Frequéncia 60 Hz

Especificacao da lampada 1,56Wx2

Volume de ar (vazao) maximo 500 m3/h

Dimenséo (C x L x A)

600 mm x 500 mm x 430 mm

900 mm x 500 mm x 430 mm

Peso liquido (Aprox.)

11,8 kg

13,5 kg




DIMENSOES DO PRODUTO

Vista frontal Vista lateral
306 mm 306 mm 289 mm

"

>

Maéx. 350 mm
>

Max. 350 mm

430 mm

T Go000 ]

40 mm

— |e—

600 mm 900 mm | 500 mm

Branco

Preto (A)

Azul (M)

OYdV.LNNOD 3A VOV1d

31NO4 vd vov'ld

lluminagéo

INSTALACAO

Ferramentas que serdo usadas:

a. Furadeira

b. Broca tamanho @10 mm
c. Chave de fenda
] d. Martelo

e. Fita métrica ou régua metalica

11



Pecas fornecidas Quant. | Pecas fornecidas Quant.
Suporte de fixacdo da unidade 1 Filtro de Carvao Ativo 2
Suporte de fixagdo do acabamento do duto 2 Bucha 7
Acabamento superior do duto 1 Parafuso M5 x 50 7
Acabamento inferior do duto 1 Parafuso M4 x 8 6

Pontos importantes antes da instalacao:

A

ADVERTENCIA

1.

2.
3.

[o]

O aparelho pode ter bordas afiadas. Use luvas durante a instalagédo e
ao realizar a manutengéao.

A Coifa deve ser alinhada centralmente com o cooktop.

A distancia entre a Coifa e o cooktop deve ser na faixa de

650 mm a 750 mm.

. Certifique-se de que a tomada onde o plugue de alimentacao sera

conectado seja acessivel apds a instalagdo para permitir facil
desligamento da Coifa durante a manutengao. Se o plugue de
alimentagéo néo for acessivel, use um dispositivo para a desconexao
da alimentacéo que tenha uma separagéo de contatos de pelo
menos 3 mm em todos os polos de acordo com as regras da fiagao.

. O aparelho esta equipado com um plugue de 3 pinos. Garanta que a

tomada esteja aterrada apropriadamente.

. Instale em lugares secos e que néo estejam expostos a luz solar

direta.

. O produto deve ser instalado em uma parede que seja forte o

suficiente para suportar a unidade. Reforce-a, se necessario.

Y

O

. Para evitar risco de incéndio, o aparelho ndo deve ser instalado em

paredes feitas de material inflamavel, como a parede de madeira.

» O aparelho pode ter bordas afiadas. Use luvas durante a instalag&o para evitar acidentes.
0 * Antes que o aparelho seja colocado em uso, todo o fi Ime de protecdo deve ser

removido.

Como instalar a Coifa:
1. A Coifa deve ser instalada a 650 mm - 750 mm do cooktop, como mostrado na figura abaixo.

e

@® X ; I

95 mm

500 mm

<

|
@150 mm |
|
1
|

|
605 - 615 mm /
905 - 915 mm

< >

600 mm /900 mm

o

(® Acabamento superior do

duto
@ Acabamento inferior do
duto

800 - 850 mm ||650 - 750 mm | 490 - 790 mm

12




2. Para instalar o suporte de fixagdo da unidade e os suportes de fixagdo do acabamento do duto

inferior, defina as posi¢des conforme o mostrado na figura abaixo.

Suporte de fixagao do
acabamento do duto superior 120

Suporte de fixagdo do
acabamento do duto inferior 160

Suporte de fixacao

da unidade

Unidade = mm

3. Marque 5 furos na parede com base no suporte de fixagdo da unidade e suporte de fixacao do
acabamento do duto inferior. Ajuste o suporte de fixacdo do acabamento do duto superior para a

altura desejada e marque 2 furos na parede.
Usando uma furadeira, faca 7 furos de parafusos de 10 mm de didmetro e 45 mm de profundidade

e depois insira a bu

Fixe o suporte de fixagéo da unidade e o suporte de fixagdo do acabamento do duto superior na

cha nesses furos.

parede usando os parafusos M5 x 50. Note-se que o inferior do suporte de fixagdo da unidade sera
fixado na unidade para que assim nao precise ser fixado na parede.

4
e
4

Bucha

— PamtsoMsxs0 |

4 Suporte de fixacdo do
acabamento do duto superior

S
o
ye
Ja_7Z1—Suporte de fixagdo
o 5

v /’ da unidade

Parafuso M5 x 50

45 mm

<~
}°n

210 mm_T

13



4. Instale o acabamento do duto inferior e 0 acabamento do duto superior na Coifa.
Nota: Certifique-se de que o acabamento do duto superior esteja do lado de dentro do
acabamento do duto inferior.
Fixe o acabamento do duto inferior na Coifa usando parafuso M4 x 8 (2 pg.).

\

Acabamento do Acabamento do Acabamento do Acabamento do
duto inferior duto superior duto superior duto inferior
d )
f ~ >~ )
Parafuso M4 x 8 (2 p¢.)

5. Instale o suporte de fixagdo do acabamento do duto inferior no acabamento do duto inferior usando
parafuso M4 x 8 (2 pg.).

Suporte de fixacdo do
acabamento do duto inferior

el

14



6. Instale o corpo da Coifa na parede. A Coifa deve ser inclinada 91° ou 92° para que ela seja
totalmente inserida no suporte de fixagdo da unidade.

91°-92°

—_— — —

7. Fixe o suporte de fixagdo do acabamento do duto inferior na parede usando parafuso M5 x 50 (2 pg.).

Parafuso
M5 x 50

8. Fixe 0 acabamento do duto superior no suporte de fixagdo do acabamento do duto superior usando
parafuso M4 x 8 (2 p¢.) em ambos os lados.

4::::§§§%%;;§T:::7

’
f Parafuso

M4 x 8
(| @ps)

—

9. Instale os filtros de carvao ativo em ambos os lados do motor de ventilagao.
Siga as instrugdes detalhadas de instalacao dos filtros de carvao conforme a pagina 9.
A instalagéo da Coifa estd completa.

15




16

Certificado de Garantia
FV-6HSUB2 / FV-9HSDB2

A Panasonic do Brasil Limitada assegura ao proprietario-consumidor do aparelho
aqui identificado, garantia contra qualquer defeito de fabricagdo, desde que constatado
por técnicos autorizados pela Panasonic, pelo prazo de 90 dias, por forga da lei, mais 275
dias por liberalidade da Panasonic (totalizando 1 ano), a partir da data de aquisicao pelo
primeiro comprador-consumidor, aquisicao esta feita em revendedor Panasonic, e contado
a partir da data da Nota Fiscal de Compra.

A Panasonic do Brasil Limitada restringe suas responsabilidades a substituicdo de
pecas defeituosas, desde que, a critério de seu técnico credenciado, constate-se a falha
em condi¢des normais de uso.

A mao-de-obra e a substituicao de peca(s) com defeito(s) de fabricagado, em uso normal do
aparelho, serao gratuitas dentro do periodo de garantia.

A Panasonic do Brasil Limitada declara a garantia nula e sem efeito, se este aparelho
sofrer qualquer dano provocado por acidentes, insetos, agentes da natureza (raios,
inundagdes, desabamentos, etc.), uso em desacordo com o Manual de Instrucoes, por
ter sido ligado a rede elétrica impropria ou sujeito a flutuagdes excessivas, pela utilizagao
de adaptadores de tomada, ou ainda, no caso de apresentar sinais de ter sido violado,
ajustado ou consertado por pessoas ndo autorizadas pela Panasonic.

Também, sera considerada nula a garantia se o consumidor ndo apresentar a Nota Fiscal
de Compra, ou se a mesma apresentar rasuras ou modificacoes.

A forma e o local de utilizagdo da garantia sao validos apenas em territério brasileiro.

Obs.: Esta garantia ndo cobre os seguintes itens:

a) Instalacao do produto ou orientacdao de manuseio.

b) Avarias resultantes de acidentes ocorridos devido ao uso incorreto, uso
inadequado, queda, riscos no gabinete, quebra de pecas plasticas, abuso
ou negligéncia por parte do cliente ou devido a qualquer uso néao previsto
no manual de instrucoes.

c) Produtos cujos numeros de série tenham sido alterados, falsificados ou
removidos.

d) Servico de limpeza em geral.

e) Defeitos ou avarias causadas durante o transporte do produto.

f) Vidros, pecas plasticas e lampadas sao garantidos contra vicios apenas
no prazo legal de 90 (noventa) dias.

Nota: Os aparelhos que possuirem acessorios, a garantia contra defeitos de fabricagéo é
de 90 (noventa) dias, contados a partir da data da nota fiscal de compra do produto.



17




18




19




Nao esqueca

Sempre que seu aparelho apresentar

problema, contate o Servigo Autorizado

Panasonic mais préximo da sua residéncia,

pois somente o Servigo Autorizado possui:

¢ Técnicos treinados pela Panasonic;

e Manuais e informacoes técnicas
fornecidos pela Panasonic;

e Equipamentos adequados;

¢ Pecas originais.

Proteja seu Aparelho

Confie seus aparelhos somente ao Servigo Autorizado Panasonic.
Nao confunda com as “Oficinas Especializadas”, pois somente
o Servigo Autorizado Panasonic trabalha com as pegas originais,
tem seus técnicos treinados pela fabrica, fornece garantia real
dos servigos, trabalha sob nossa superviséo, recebe constantes
orientacdes e atualizacdes. Se, apesar de tudo isso, o servigo ainda
nao ficar bom, V.Sa. pode solicitar nossa intervengéo e no caso de
“Oficina Especializada”, nada podemos fazer.

ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR GERAL
E PARA DEFICIENTES VISUAIS:
0800 776 0000*

4004 6600

* Néao disponivel para celulares

ANTES DE LIGAR PARA O SAC, TENHA EM MAOS O MODELO E O
NUMERO DE SERIE DO SEU APARELHO.
ESSAS INFORMACOES SERAO SOLICITADAS NO INICIO DO ANTENDIMENTO.

Modelo: | | N° de Série:

www.panasonic.com/br

Panasonic do Brasil Limitada V.0

Rua Matrinxa, 1155 - Distrito Ind. Mal. Castelo Branco
CEP: 69075-150 - Manaus/AM
CNPJ 04.403.408/0001-65

PN:16173000A17876





